

—Феоктист Дмитриевич, расскажите, пожалуйста, о социалистических обязательствах вашего коллектива, о трудовых достижениях в честь 60-летия образования СССР.

—Считаю, что коллектив ремонто-строительного участка Яйского лесокомбината заслуживает добрых слов. Однинадцатая пятилетка на XVI съезде партии названа пятилеткой экономического и социального развития. А в плане социального развития ремонтно-строительным участком сделано очень многое. 60 семей тружеников предприятия улучшили свои жилищные условия и теперь живут в отдельном микрорайоне. Они имеют возможность, да и держат в своих личных хозяйствах скот и птицу. А значит, своей деятельностью РСУ влияет и на экономические задачи, на решение Продовольственной программы, принятой майским (1982 г.) Пленумом ЦК КПСС.

еще в большей степени будет влиять на результаты экономического и социального развития предприятия. Доказать это особого труда не представляет. Вот на месте, где мы сейчас стоим, вскоре будет выстроен цех по производству шла-

НАЗЫВАЕМ ПЕРЕДОВИКОВ. В труде отличаются штукатуры В. Я. Жирко, М. Ф. Овсянникова, плотники И. Т. Швед, В. И. Гуриков и другие.

было донельзя просто. Однажды, сорок два года тому назад, пришел на предприятие, да там и работает на нем. Лесоруб, тракторист, мастер лесозаготовок, технорук, начальник лесоучастка. И вот теперь — мастер РСУ. Теперь — это спус-

пошли, туда и еду. Все больше в тайге приходилось... Утром ухожу на работу — дети спят, прихожу — уж десятый сон видят».

По-человечески, посыновы хотелись бы, чтобы жизнь Феоктиста Дмитриевича была на седьмом десятке лет хоть чуть-чуть спокойнее. А его редко застанешь в кабинете. Такой уж есть, беспокойный, несмотря на свою внешнюю степенность. И по-прежнему, как в молодости, его волнует все.

СТАВИМ ВОПРОС. РСУ относится к разряду важнейших участков производства. Значительно сдерживает сроки строительства и ремонта недостаточное количество грузоподъемных механизмов, землеройной техники. В то же время три-четыре месяца во дворе РСУ стоит и не используется новый трактор-погрузчик. Почему?

...И последний анкетный вопрос: —Феоктист Дмитриевич, какие важные события произошли в Вашей личной жизни, семье, пятилетке, над планами которой мы сейчас работаем?

—Лично для меня каждый день важен. Важна жизнь вообще, важно то, что встаю и хожу на работу, важно, что больший внук Вадим поступил в Оренбургское СПТУ, что меньшего — Сергея — отправил нынче в первый класс. Все в жизни важно...

Беседу вел
С. МОСИН.

Фото А. Арышева.

60 славных лет

ВСЁ В ЖИЗНИ ВАЖНО...

Сейчас ему шестьдесят. Всего лишь на месяц он старше нашей Родины — СССР. Все эти годы они были вместе: он и Родина. Жили они одинаками. Платили друг другу любовью и благодарностью. И именно потому на груди Феоктиста Дмитриевича Шияна самая высокая награда Родины — орден Печника.

комму-



омкий Феоктист Дмитриевич человек. И в беседе часто подавал: «Пишите, но что получилось так, что да я. Что я один без ктива?». И все-таки хочется, хотя братце, рассказать о Степенном, рассуди-ый. Верен своему делу часто говорим о сти профессии. Но не з как на ладони ис- этой верности. У Феоктиста Дмитриевича все

три года после того, как стал пенсионером. —Не сидится дома-то? —спрашивала его. —Попросили поработать, —отвечает.—Да и не могу без дела. Скучно. Это ему-то скучно?! Пятеро детей и десять внучат у него... Нет, одной скучой тут не объяснишь... Душа у него прикипела к этой работе, к людям. Навечно! И жил он всегда не своими прихотями, а чувством ответственности, долга. «Куда

• Рассказы о коммунистах

Признание

торитет коммуниста утверждается делом. Именно том подумалось мне, а я поближе познакомился с Владимиром Григорьевичем Петренко. Полдесятка лет трудится шофером в совхозе «Красный Ключ».

и пятилетки. И все три пятилетки называют имя автодисциплина в числе первоклассников социалистического нововведения. По итогам пятилетки Владимир Григорьевич удо-ин высокой правитель-ской награды — ордена Славы III степени.

т, Владимир Григорьевич потомственный хлеб-б. Родился и вырос он в сибирском центре. А на позвала его в свое большая искренняя любовь к юной жительнице Улановки. Образование молодая крепкая я. Вот с тех пор и сипел он сердцем к се-

зло свое Владимир Гри- гриевч знает в совершенстве и любит по-настоящему. И это не просто слова.

из года в год успешно справляется с доведенческими пакетами грузоперевозок, получает поощрения за экономию горючесмазочных материалов. Но главное, с большой любовью относится к вверенной ему технике. Его машина ГАЗ-53 вот уже девять лет работает безотказно.

Нередко опытный водитель ходит в дальние рейсы. За три пятилетки он перевез десятки и сотни тонн строительных мате-риалов, металлоконструкций, сельскохозяйственных

грузов. Но не было еще случая, чтобы поставил он машину, не осмотрев колеса, центрифугу, не заменил масла. Зато утром автома-шина всегда готова в рейс.

Легкий ли труд у сельского водителя самосвала? Пожалуй, нет. В любое время года, в любую погоду он рано встает и зачастую задерживается на работе до позднего вечера.

Например, нынче Владимир Григорьевич трудился в составе звена, работавшего на подвзете земельной массы к агрегату, изготавливавшему витаминную трап-янную муку. Тут уж некогда было думать о личном времени. Рабочий день у шоффера начинался с рас-светом и длился весь световой день.

Наградой за труд автодисциплина стала пречная кор-мовая база для обществен-ного скота и денежная пре-мия за перевыполнение приобретенных социалистических обязательств.

Что нравится Владимиру Григорьевичу в его профес-сии, так это дороги, бегущие по обширным полям и пересекающим родного хозяйства. И дороги Кузбасса, всегда загруженные всевозможным транспортом, вдоль которых, не прерываясь, тянутся красоты сибирской тайги.

Серьезно относится к своей работе коммунист Петренко. Так же серьезно он относится и к организа-ции своего досуга и досуга членов семьи, своих това-рищей по труду.

Силы и здоровье надо распределить так, чтобы их

хватило на всю жизнь, — говорит он.

И хотя за плечами у этой семьи полтора десятка совместной жизни, Владимир Григорьевич как должное воспринимает то, что его жена по-прежнему активно участвует в художественной самодеятельности.

Труд у Владимира Григорьевича напряженный, и потому он любит отдыха-тий: читает, работает на приусадебном участке, по хозяйству.

Мечтается совхозному автодисциплю привести в порядок существующий в селе пруд, где можно было бы в свободное от работы время посидеть с удочкой, отдохнуть на природе всей семьей.

Растут в семье Петренко две дочери. Старшая — Оля — учится в пятом классе. Ее родители считают самостоятельным человеком. А младшая — первоклассница Люда — требует к себе внимание. Часто она вместе с папой готовит уроки.

Как член цехового комитета, да и просто как доб-рый и отзывчивый человек, Владимир Григорьевич ведет воспитательную работу с молодыми тружениками автогаранжа. Охотно обра-щаются к нему за советом начинающие водители Леонид Борцов, Александр Швабикер, Владимир Щеглов.

—У нас в селе живет хороший народ, — говорит коммунист В. Г. Петренко. — В дружбе и согласии с людьми и жить и трудиться — большое счастье.

В. МЕРЩИЕВА.

К 40-летию
Сталинградской
битвы

ПОДВИГ НА ВОЛГЕ

В дни подготовки к празднованию 60-летия Страны Советов наш народ широко отмечает 40-летие битвы под Сталинградом.

После разгрома под Москвой гитлеровское командование бросило в Сталинградское сражение больше половины своих танковых дивизий и около половины пехотных дивизий Восточного фронта. Здесь развернулось самое большое по масштабам и значению сражение минувшей войны.

Победа нашего народа, советского строя на берегах Волги повлияла на весь дальнейший ход войны. Весь мир следил за битвой на Волге. Люди чувствовали и понимали, что здесь решается исход войны. После битвы на Волге война длилась еще более двух лет. Предстояло еще много вынести, многое совершил. Но исход войны был уже предрешен. Последующие сражения завершили разгром фашистской Германии.

Для того, чтобы это свершилось, сражавшиеся в Сталинграде должны были выдержать, вынести на себе неимоверную тяжесть многочисленных оборонительных боев за каждую улицу, за каждый дом, за каждую пядь земли. Говоря о защитниках Сталинграда, мы думаем не только о солдатах, но и о тех, кто был под бомбежками окопы, кто из последних сил работал на стalingрадских заводах.

Плечом к плечу сражались за Сталинград сыны и дочери разных национальностей нашего социалистического общества. В числе воинов-сибиряков были и наши земляки: старшина Д. К. Маслов, гвардии сержант С. М. Гурьянов, старшие сержанты Л. Ф. Иванова, В. А. Рузаев, В. Я. Кошкарев, сержанты Г. М. Немыкин, К. К. Богданов, ефрейтор С. Е. Етихеев, рядовые П. С. Щербаков, М. Ф. Коньков, И. Р. Дубинин.

На их груди в ряду боевых наград достойное место занимает медаль «За оборону Сталинграда».

Не многим довелось дожить до Великой Победы. Они отдали за нее все, что могли отдать: свою жизнь. Благодарные потомки воздвигли величественные памятники героям. Новый город на Волге, выросший из руин и пепла, тоже является величайшим памятником нашей Победы.

Подвиг павших налагает на нас, живущих сегодня на земле, огромную ответственность. Только трудом и заботой каждого об укреплении могущества нашей Родины можно добиться, чтобы мир, завоеванный столь дорогой ценой, не был перемирием между двумя войнами, а оставаться навсегда.

В эти осенние дни, проходящие на военную службу лучших сыновей из нашего района, мы даем им наставление — надежно защищать мирный труд советского народа. И молодые воины достойны боевых традиций старших поколений, они настойчиво овладевают военной наукой, единственно стоящей на страже рубежей нашей великой Родины — Союза Советских Социалистических Республик.

А. РУКОВСКИЙ,
районный комиссар.

квартал 1982 года в Яйском районном узле связи [бригадир тов. Барсукова] признан победителем. Ему присуждена денежная премия двести двадцать рублей.

Поздравляем коллектив бригады с высокими показателями в соцсоревновании, выражаем уверенность в трудовых победах коллектива по достойной встрече 60-летия образования СССР, в досрочном выполнении заданий одиннадцатой пятилетки.

Начальник ОПГУС

Секретарь ОК профсоюза работников связи

М. М. ГОРЮНОВА.

Редакция газеты присоединяется к поздравлениям профсоюза работников связи и желает коллективу телефонистов международной телефонной станции дальнейших творческих успехов.

• Современную деревню строить молодым

ОНА НУЖНА КОЛХОЗУ

Первые лучи солнца еще только начали робко пробиваться сквозь ночное небо. Деревенские дворняжки, свернувшись калачиком от холода, погрузились в свою предутреннюю дрему. Все как будто замерло, застялось в ожидании утра. Но тишина эта обманчива. В каждом доме уже давно кипела работа. Не спят и в семье Подгорновых.

Оба, Галина и Александр, работают в колхозе «Родина». Саша — механизатором, а Галия — дояркой.

Для Галины это не просто работа, это ее призвание. Родилась и выросла она в деревне. Мать ее, Нина Федоровна, всю жизнь проработала на ферме. Еще учась в школе, Галия часто бегала на ферму помогать матери. Здесь ей нравилось все. Нравились телята, которые тыкались своими влажными мордочками в ее теплые ладони, коровы с их большими, задумчивыми глазами. Нельзя было уехать от этого чуда, от того, что было так дорого ее сердцу. Дома не возражали, знали характер дощери: если решила — добьется своего.

И вот свершилось! Первый рабочий день прошел как во сне. Все хотелось сделать лучше, быстрее, а на деле получалось наоборот. Не помнила, как бежала

на ферму: так волновалась, зато хорошо запомнилась боль. Болели руки, ныла спина. Казалось, что не хватит сил подняться утром, но стоило Галине вспомнить о том, что добродушные буренки ждут ее заботливых рук, ее ласкового голоса, и все куда-то отступало.

Были и другие трудности. Не сразу пришло большое молоко. Но девушка не отчаялась. Много читала специальной литературы, училась у опытных доярок, прислушивалась к советам своей матери. Сейчас Галия уже раз любуется красотой родной деревни. Да разве можно променять на город этот чистый воздух, эти поля, лес с его деревьями, травами, цветами? Разве можно уехать от людей, которые так много сделали для тебя? Нет, не жалеет Галина о том, что осталась после школы в родной деревне. И пусть не носит она модные джинсы, нечасто удается надеть модельные туфли или продемонстрировать чудеса косметики. Эта молодая женщина счастлива другим: она счастлива своей любовью к родному краю, к своему делу. Счастлива потому, что знает: не только ей нужен колхоз, но и она нужна колхозу.

Б. ТЕЛЬБУХ,
редактор молодежной
редакции «Факел».

▲ Пульс соревнования

НАЗВАНЫ ПОБЕДИТЕЛИ

По итогам выполнения районных условий социалистического соревнования по производству и продаже государству продукции животноводства колхозами сельхозкооперации, колхозов и ло-профсоюзами за девять месяцев 1982 года бюро районного комитета партии, райисполкома, райкомом профсоюза работников сельского хозяйства и РК ВЛКСМ постановили:

присудить первое место с вручением Почетной грамоты за выполнение плана производства животноводства первое место с вручением Почетной грамоты района КПСС, райисполкома, РК ВЛКСМ и ценного подарка присуждено доярке колхоза «Родина» Любови Степановне Поршниной, получившей с начала года по 2013 килограммов молока от коровы, при плане 2310, на 105 килограммов больше уровня прошлого года;

второе место с вручением Почетной грамоты и ценного подарка — доярке колхоза «Родина» Стефании Степановне Чарниковой, получившей с начала года по 2973 килограмма молочка от коровы, при плане 2320 кг;

третье место с вручением Почетной грамоты и ценного подарка — оператору

и машинного доения этого же хозяйства Наталии Ивановне Чеболаевой, которая получила от каждой коровы своей группы по 2811 килограммов молока, на 90 килограммов больше, чем в прошлом году.

Среди телятниц района первое место заняла Валентина Степановна Ермошина из Вознесенского отгормохоза, получившая по 710 граммов привесов на кором-день, при плане 500 граммов. В. С. Ермошина награждена Почетной грамотой и ценным подарком;

второе место с вручением Почетной грамоты и ценного подарка — доярке колхоза «Родина» Екатерине Андреевне Герасименко, получившей по 680 граммов привесов на кором-день на каждого теленка, при плане 420;

третье место с вручением Почетной грамоты и ценного подарка — Анастасии Романовне Уткиной из совхоза «Яйский», получившей по 658 граммов, при плане 420.



Водитель Н. И. Крицкий

Семена Ивановича Белобруса вопрос этот в прошлом году был решен. Но всегда подтянут, опрятен, с улыбкой встречает пассажиров.

И очень часто можно слышать: были бы все водители автобусов такими, как наш Николай Иванович Крицкий. Мы от души благодарны ему.

Т. КАЗАКОВА,
секретарь
парторганизации
Назаровского отделения
совхоза «Первомайский».

Представить нашу сельскую жизнь без автобусного сообщения немыслимо. Поэтому понятия и жизнеспособности жителей сел Сибиринки, Вознесенская, ст. Старокривоключа и Назаровки, совхоза «Первомайский» яб упомянуть автобусного сообщения с районным центром Яней. И вот благодаря настойчивости депутата Ф. Афанасьевского сельсовета



Дм. Худяков

СКВОЗЬ ВИХРИ ВРАЖДЕБНЫЕ

СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ БОРЦОВ ЗА СОВЕТЫ

НЕ СМОЛКНЕТ СЛАВА

Люди и факты

«Навстречу шедшей в Сибирь Красной Армии поднялись тысячи воинственных крестьян, соединившихся в полки. Само отверженная борьба почти безоружных крестьян навеки врезается в память поколений, и имена их будут в гордость произноситься нашими детьми».

(Из приказа командования Пятой армии от 26 декабря 1919 г.).

Героические судьбы красных партизан, их немеркнущие подвиги в борьбе за власть Советов волнуют и вызывают все возрастающий интерес. Они, беззаветные борцы за правду, за народное дело, и поныне с нами, как живые среди живых.

Сегодня мы начинаем публикацию фотопортретов наших земляков — участников титанической борьбы с Колчаком: юноши за становление Советской власти, народное дело, и поныне с нами, как в Яйском районе,



А. Е. СЕРГЕЕВ.

СЕРГЕЕВ Андрей Егорович — командир партизанского отряда.

После ареста 5 ноября 1918 года членов подпольного комитета и руководителя большевистской подпольной группы д. Марьевки Егора Степановича Сергеева его сын Андрей Егорович приступил к организации партизанского отряда. Партизанский отряд, созданный А. Е. Сергеевым, вёл активную борьбу с колчаковскими карательями. Белогвардейский поручик Креминский в оперативной сводке штаба Второй сибирской армии сообщал о действиях мартьевских партизан: «По имеющимся сведениям, в д. Марьевке (соседней с д. Арышево) Судженской волости живет шайка до 70 человек, состоящая из жителей этой деревни. Шайка занимается... расправой с представителями земской и земской власти, собирающими налоги и рекрутов» («Борьба за власть Советов в Томской губернии (1917—1919 гг.)», стр. 466).

18 ноября 1918 года партизаны совершили нападение на Судженскую волостную милицию. В июне уничтожили чешское воинское подразделение на ст. Яя, в чедатском и михайловском боях, в разгроме колчаковской милиции на Центральных железнодорожных линиях и воинских подразделений белых в д. Нижегородке и у разъезда Иверка, а также во многих других операциях. В декабре 1919 года вместе с отрядом вошли в ряды Красной Армии, где 1 января 1920 года вступил в члены РКП(б). В конце 1920 года погиб на фронте.

ИНОВ Иван Григорьевич состоял в подпольной группе д. Марьевки, а в ноябре 1918 года вступил в партизанский отряд А. Е. Сергеева. Участвовал в разгроме Судженской волостной милиции. В апреле 1919 года был схвачен карательями в д. Марьевке и отправлен в Томскую тюрьму. По дороге сопровождающие охранники-карельцы сильно избили партизана. В тюрьме И. Г. Инов был расстрелян без суда и следствия.



Е. И. ИОНОВ.



Ф. Д. ЛАВРЕНКОВ.



И. Г. ИОНОВ.

Литературная СТРАНИЦА

И. Борисов

Октябрь звучной песнею своей
Идет с того семнадцатого года,
Когда плескалось красным в синеве
Святое знамя моего народа.

И вот сегодня даль ясна и день
Октябрьскими знаменами алеет.
И площадь Красная в ноябрьскую звень
Парад миллионы вновь внемлет.

Мы нашей Родиной осмысленно горды
И красный стяг—людского счастья символ.
Народ моей страны непобедим,
Он не одну орду захвата вымеш.

И вот парад печатает свой шаг,
И техника проходит в звуках грозных.
Взвесившись выше, наш победный флаг,
И заалей над миром светлой розой!

Пусть светит миром нам орудий сталь
И в космосе нелегкая победа.
Сегодня вновь взойдут на пьедестал
Те, кто отвел от государства беды.

И Родина в сложнейшем своем
Октябрьской музыкой по шару вновь летит.
Парадный строй шаги свои кует
И над Кремлем звезды рубин горят.



Я простился с тобой у порога,
Комсомольская юность, прощай.
В далях новая брезентовая дорога
С новой мерой оценки вещам.
Но тебя никогда не забуду,
Комсомольская юность моя.
Ты мое повзрослевшее чудо,
Золотого души сиявья.
Я тебя засыплю в нежные даля,
Ты прости, что прощаюсь с тобой.
Эхо, звонкой строкой отскандалив,
Мне последнюю явит любовь.
Но и зрелость в душе дорогая:
И последней любви обелиск.
Было в далях, как юность другая
Уже капит свой яростный риск,
Комсомольская юность другая
Засыплю уже я тебе.
Я прощаюсь с тобой, дорифтая,
Но всегда ты в моей судьбе.

Зимняя сказка

Истинно пришла зима. Она
бледнела синевами, искристыми,
бледными сияниями. Да и зима
чи это? Чье Ширевкин эти ле-
бедь в белоснежном ско-
ем убранстве? И где же полт
Ширевкин, что доплынет ее
шель? Минтай, что таин-
ственным придет си к этой пер-
воздушной чистоте, проля-
нет кней руками и каснется
покрывала своей южной.

А Ширевкин улыбается,
приникается. Убирает
двух пальчики, льется
из них снежинки, тихо
тихих вырядил, прахи
кружева. И сияются ее гла-
зи глазами паутины, фаты
спинопада...

НАШ АДРЕС:

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

ЧИАД ПОЛИГРАФИЧЕСКИМ ОФОРМЛЕНИЕМ РАБОТАЛИ: наборщик Г. П. Еликина, верстальщик Л. И. При-
горьевич, корректор В. П. Януга, печатники Т. Н. Беспалова, Т. А. Новикова.

Житомирская районная типография: Анжеро-Судженского полиграфического объединения управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского областного комитета.

Индекс 51954. Высокая печать.
Объем: 11 ти. л.

Н. Ерохина

Улеглась Осень с вечера
На последний очаг,
Утром робкий, доверчивый
Вдруг просыпался снег.
После буйства зеленых

И оранжевых красок
Лег на землю студеную
Бинтовую повязкой.
Он еще недолго,

Ю. Медведев

Юрий Медведев приехал в наш поселок
недавно. Работает инженером профилакти-
ки в профессиональной пожарной части.

Школу закончил Юрий в г. Дудинке, за-
тем — учеба в Целиноградском машино-
строительном техникуме, служба в рядах
Советской Армии.

После увольнения в запас он работал в
г. Алма-Ате. Там же впервые в городской
газете «Вечерняя Алма-Ата» были опубли-
кованы его стихи, писать которые Юрий
начал в школе.

Сегодня мы предлагаем нашим читате-
лям стихи Ю. Медведева.

Полу...

Полусинку быть полу впору,
Полумесяцу тоже в срок.
Человек быть не может полу,
Даже если и полубог.

Да и что за нелепость, право...
Полубоги — не бог, не черт.
Словно нечто в златой оправе,
Где и нечто само не в счет.

Удивляюсь добру такому:
Всюду полу, куда ни глянь.
Ну, а в общем, из этих полу
Очень цельная выйдет дрянь.

А. Аделишили

Равноправие

В универсале получили
письмо из управления тор-
говли:

«Было бы целесообразно
выдвинуть на руководящие
должности женщины. Тем па-
че, что на нашем предприя-
тии эти места занимают
преимущественно мужчи-
ны».

Указание было выполнено.

Заведующий секцией го-
товой одежды добровольно
уступил место своей же-
нщине, эта что была компенсирована
местом заведующего мясомолочным
отделом гастронома.

Заведующий секцией
обуви сдала место своей же-
нщине, за что была вознаграж-
дена местом заведующего
мясомолочной секцией
гастронома.

Некоторое затруднение
произошло в парфюмерной
секции. Ее возглавляла ко-
нстантинская женщина, настоль-
ко окончившая с парфюмери-
ей, что по его дыханию
можно было определить,
какие сорта одеколона

имеются сегодня в продав-
аже.

— Женскую должность за-
нимашь, — сказали ему.

— Не могу без одеколона,
— отрезал он. — Без него у
меня аллергия.

Сошлились на том, что на
парфюмерию определили
его сестру, а его самого
пристроили в ликеро-водоч-
ный отдел гастронома.

И тут дошла очередь до
самого директора универ-
ситета.

— Очень нужно вам оста-
ваться одному среди жен-
щин. У вас голова от них
не возникает.

Следующий номер газеты выйдет 10 ноября 1982 г.

Редактор

Г. А. ЛУКЬЯНОВ

Яйцо для рабочих хлебозаводов
и складов: — сказали ему.—
Подберите подходящую
кандидатуру на свое место.
А мы вам дадим гастро-
ном.

Он подобрал. Новый ди-
ректор стал молодой
красивой женщиной, за кото-
рой прежний директор дав-
но уходил.

Вскоре они поженились.
На свадьбе присутствовал
весь женский коллектив
университета со своими
мужьями из мужского кол-
лектива гастронома.

И никаких вопросов о се-
мейственности ни у кого и
не возникало.

ПИШИТЕ,
ЗАХОДИТЕ,
ЗВОНИТЕ

ПОЛИГРАФИЧЕСКИМ ОФОРМЛЕНИЕМ РАБОТАЛИ: наборщик Г. П. Еликина, верстальщик Л. И. При-
горьевич, корректор В. П. Януга, печатники Т. Н. Беспалова, Т. А. Новикова.

Тиражи 5698 экз.
Заказы 4324.